

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

PÉNTEK, 1931 NOVEMBER 27

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

60. ÉVFOLYAM 275. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A berlini orosz kereskedelmi iroda néhány tagja holnap Budapestre érkezik, ahol előkészítő tárgyalásokat folytatnak a kormánnyal nyersanyagok behozatalára vonatkozólag, amelyek sehonnán sem hozhatók be olyan előnyösen, mint Oroszországból. Ezzel kapcsolatban szó lesz Magyarország kész áru exportjáról Oroszországba. A tárgyalások alkalmával politikai kérdéseket, vagy a konvencionális kereskedelmi szerződés megkötését nem érintik.

A mekszikói kormány elhatározta, hogy jóvátételt követel az Egyesült-Államoktól Emilio Rubio, Ortez Rubio köztársasági elnök unokaöccsének és barátjának meggyilkolása miatt. A két fiatalembert, mint ismeretes, egy amerikai sheriff-helyettes lőtte agyon, a mexikóiak állítása szerint, minden ok nélkül.

Anglái agrárkörök a dumpingellenes törvényhez hasonló intézkedést követelnek, hogy a konyhakerti termékek és szárnyasok, különösen a pulyka behozatalát karácsony előtt ne engedélyezzék.

Budapestről jelentik, hogy Halter Adolf, az utolsó 48-as honvéd tegnap 101 éves korában meghalt. Az agastyán újságolvasás közben egyszerre kiejtette kezéből a lapot és elaludt. Álomból azután nem ébredt fel többé.

Oculeanu román pilótafőhadnagy tegnap délelőtt, miközben egy új típusú katonai repülőgépet próbált ki a katonai repülőtéren, lezuhant és szörnyethalt. Oculeanu Románia egyik legjobb repülője volt.

Berlinből jelentik, hogy Németországban kedden két borzalmas tragédia történt, amelyeknél az előidézők az anyai szeretet volt. Minz Sarolta 20 éves asszony Berlin elővárosában a robogó vonat elé ugrott a melynek kerekét halálos sérülést okoztak. Az asszonynak még volt annyi ereje, hogy elmondja, hogy 8 hónapos kisfiát megmérgezte, mert nem tudta nézni a kisgyermek szenvedéseit a nélkülözések következtében. A közlés után pár perc múlva meghalt. Breszluban történt a másik tragédia, ahol egy bankcégvezető 44 éves felesége egyetlen revolverlövessel megölte 20 éves leányát, aki hat év óta gyógyíthatatlan idegben szenvedett. Tette után az anya fel akarta magát akasztani, de a kötél leszakadt alatta. Erre két lövéssel egyonlította magát.

Newyorkból jelentik, hogy Tom Mix, a híres cowboy filmszínész, a kín tegnap vakbélműtétet hajtottak végre Hollywoodban, élet és halál között lebeg. Los Angelesből repülőgépen vittek szérumot a nagybeteg filmszínésznek. Putty Lia állapota a műtét után ugyancsak válságos, mivel komplikáció és mellhártyagyulladás lépett fel.

A távol keleten a helyzet egyre bonyolódik

London, nov. 26.

Shanghai északi pályaudvarán a kínai diákság hatalmas tüntetést rendezett Japán ellen és a háború mellett. Közel nyolcezer nacionalista diák tüntetésül a sinekre feküdt, hogy ezzel megakadályozza a vonatok elindítását.

A diákok Japán ellen azonnali hadüzenetet.

Kinának a népszövetségből való kilépését és

Csang Cso Liang kivégzését követelték.

A diákok egy részét öt külön vonaton Nankingba küldték.

Párizs, nov. 25.

A „Journal des Debats” értesülése szerint a népszövetség kínai bizottsága újabb utasításokat kapott Nankingból, amelyek alapján dr. Sze ma újabb emlékiratot adott át a népszövetség titkárságának.

A kínai kormány — ugymond az emlékirat — felkéri a népszövetséget, hogy intézkedjék az

ellenségeskedés megszüntetése és a japán csapatoknak oly mértékben való visszavonása iránt, amint azt a biztonság visszaállítása fokozatosan lehetővé teszi.

A nankingi kormány azt óhajtja, hogy a kiürítést határidőhöz kössék, nem ragaszkodik azonban a 15 napi határidőhöz. A kiürítést semleges megfigyelőkből álló bizottság ellenőrizze.

A japán bizottság ma írásban közölte a népszövetség tanácsával, hogy a mandzsuri katonai parancsnokság elrendelte Czikarnak és környékének kiürítését. A többi csapatot a helyi viszonyokhoz és a szállítási lehetőségekhez képest vonják vissza. Czikar kiürítését — teszi hozzá a jegyzék — a japán kormány a moszkvai kormánnyal kötött meg egyezés alapján rendelte el.

London, nov. 25.

A Reuter iroda értesül Tókióból, hogy Japán hajlandó hozzájárulni a népszövetség határozati javaslatá-

hoz, kivéve azt a szakaszt, amely szerint mindegyik fél tartózkodik oly cselekményektől, amelyek harcokhoz vezetnének. E szakasz japán felfogás szerint megfosztaná a japán haderőt az önvédelemtől a banditákkal szemben. Tókiói körök hangoztatják, hogy Japán már ugys fontos engedményt tett azzal, hogy elállt annak követelésétől, hogy Kina ismerje el az öt pontot.

Mukden körül a helyzet továbbra is fenyegető. Általában azt hiszik, hogy a komoly összeütközések elkerülhetetlenek lesznek, ha csak a kínaiak önként vissza nem vonulnak.

Észak-Mandzsuriában a helyzet némileg nyugodtabb.

Párizs, nov. 26.

A „Petit Parisien” jelenti, hogy Mukdentől 33 kilométerre délnyugatra újabb harcok kezdődtek kínaiak és japánok között. A kínai csapatokat vezető két tábornok kijelentette, hogy a kínai csapatok folytatják előnyomásukat és megtámadják Czikart.

Matuska Szilveszter az elmeorvosok szakvéleménye szerint teljesen beszámítható

Bécs, nov. 26.

Mint emlékezetes, a törvényszék vizsgálóbírója a jütteborgi, ansbachi és biatorbágyi vasuti merényletek elkövetésével megvádolt Matuska

Szilvesztert elmeállapotának megvizsgálására beutalta egy állami elmegyógyintézetbe.

A szakértők a napokban készülnek el Matuska Szilveszter elmeállapotának a felülvizsgálásával és betér-

jesztik jelentésüket a vizsgálóbíróknak.

Törvényszéki körökből eredő hírek szerint, Matuska Szilveszter teljesen beszámítható és tetteiért felelősségre vonható.

A budapesti bankrablás második tettesét is elfogták az éjjel

Budapest, nov. 26.

A Petőfi uccában elkövetett bankrablás második tettesét, Schiffer Mihály cipészsegédet, aki tudvalevőleg szökésben volt, a rendőrség ma éjjel elfogta.

A fiatal haramia a Rózsa uccában bujkált egy nőismerősénél, ahol a detektívek rajtaütöttek és rövid harc után megbilincseltek.

Schiffer kihallgatásakor bevallotta, hogy egész idő alatt Budapesten buj-

kált, ahol az Izabella uccában Sebők Mihály néven vett ki butorozott szobát és itt lakott. Megmotosása alkalmával még ezer pengőt találtak nála, a többi ötszáz pengőt, amely a bankrablásból származott, elköltötte.

Rajity Tósa dr. országgyűlési képviselő a választói között

Perlez, nov. 26.

Rajity Tósa dr., Becskerek város és a becskerek-i járás országgyűlési képviselője, Perlezen gyűlést tartott, amelyen mintegy kétezren vettek részt a községből és a környékbeli falvakból. A képviselő ez alkalomból nagyszabású beszédben ismertette képviselői programját és kifejtette, hogy az új nemzetgyűlésre a községi közigazgatás terén is fontos feladatok várnak. A kormány

folytatni fogja az eddigi szellemben végzett munkáját, amelynek nagy hasznát látják majd a községek is.

Gyűlés után a képviselő tisztelői bankettet rendeztek, amelyen Rajity képviselő is felszólalt és köszönetet mondott választóinak az iránta megnyilvánuló bizalmáért és kijelentette, hogy jövőbeni munkájával is igyekezni fogja ezt a bizalmukat kiérdemelni.

Miért gyilkolt a szvljigai gyógyszerész

**A helyszínen folytatják a községi orvos
gyilkosának bünpörét**

A nisi törvényszék büntető tanácsa tegnap folytatta Kuznecov Szrljiga községbeli gyógyszerész gyilkossági bünpörének a tárgyalását. Kuznecov a nyílt uccán agyonlőtte dr. Parhumenko orvost, mert hónapokon át csak olyan gyógyszereket rendelt betegeinek, amelyek saját házi gyógyszerárában előfordultak és feljelentéseket tett a gyógyszerész ellen, hogy a megengedett árnál drágábban árúsítja gyógyszereit.

A tegnapi folytatólagos tárgyaláson kihallgattak egy fiatal munkás-asszonyt, aki dr. Parhumenko viselkedésére nézve mondott el egy epi-

zódót. Az asszony kezelésre vitte beteg gyermekét és a vizit után, amikor az orvos tiszteletdíját követelte, kénytelen volt beismerni, hogy nincs pénze. Parhumenko erre bezárta az ajtót és szerelmet csikart ki az asszonytól.

A bíróság ezután felolvasta dr. Parhumenko egyik feljelentését Kuznecov gyógyszerész ellen, amelyben azt állítja, hogy egy és ugyanazon gyógyszerért egy nisi gyógyszerár 180 dinárt, Kuznecov pedig 430 dinárt számított fel, majd a tárgyalást elnapolta azzal, hogy a helyszínen folytatják.

Az elásott szőnyegek

**Az elemiri Dániel-kastély tolvajai
bírótság előtt**

Becskerek, nov. 26.

Kizur Hona és leánya, férjezett Kuglies Erzsébet szrpszkielemiri lakosok tegnap lopással vádoltnak kerültek a becskerek-i törvényszék Makszimovity Szvetisláv tanácsa elé.

A bünper megindítására az 1928 november 25-ikén történt lopás szolgáltatót okot. Ismeretlen tettesek behatoltak az elemiri Dániel-kastélyba és onnan értékes szőnyegek és festményeket loptak el 6300 dinári értékben. A lopással Krizurt és leányát gyanúsították, akiknek a háza udvarában elásva meg is találták az ellopott holmikat. Ennek ellenére

mind a ketten tagadták a bűnösségüket és Kizurné szerint a szőnyegek és a képeket a férje hozta, aki Germann Henrik elemiri lakosnál dolgozott és munkabér fejében kapta azokat a tárgyakat.

Elnök: Akkor miért ásták el?
Vádlott: Mikor láttuk a rendőröket közeledni, sejtettük, hogy a szőnyegekért és a képekért jönnek. Tudtuk, hogy akkor is elviszik a holmikat, ha nem mi, hanem más lopta és sajnáltuk odaadni.

A bíróság még néhány tanu kihallgatását találta szükségesnek és a tárgyalást elhalasztotta.

Nagy fénnel iktatják be a bányási püspöki székbe dr. Letity Georgijét

Vrsac, nov. 26.

Vrsacon nagy előkészületeket tesznek — a püspöki szék végleges betöltése alkalmából — a püspöki installációra. A jugoszláv görög keleti egyház alkotmánya, mint megírtuk, rendezte a püspökségek kérdését is és a Bányásgot a vrsaci püspökséghez csatolta. Az alkotmány meghozatalával végleg elestek a becskerek-i püspökség szervezéséhez fűzött kombinációk és megszűnik a Temesvárról Kikindára ideiglenesen áthelyezett püspöki székhely is. A Bány-

ság püspöke dr. Letity Georgije, eddigi Kikinda—temesvári püspök lett, aki jelenleg ideiglenes minőségben ellátta a vrsaci püspökség ügykörét is.

Letity Georgije dr. ünnepélyes beiktatása valószínűleg decemberben történik diszes külsőségek között.

A vrsaci szerb püspöki széknek történelmi multja és fénye van. Nem kisebb személyiségek voltak a vrsaci püspökség püspökei, mint Gyorgyevity, Rajacsity, Sztratimirovity, Sakabenda és mások.

Nagy verekedés a román parlamentben

Bukarest, nov. 26.

A képviselőház mai ülésén Sile képviselő interpellációt jelentett be a Babus-Kudzsir vasöntőde ügyében, ahol az állam több milliárdos megrendelést tett, de nem fizetett és így a gyár sem tudja fizetni munkásait.

Az interpellációk során Dumitrescu kormányparti képviselő, midőn a szocialisták a tantiémek ügyét tették szóvá, feléjük kiáltott: „Adjátok oda a munkásoknak a képviselői napidíjakat!”

German szocialista képviselő erre Dumitrescu felé kiáltotta: „Fogja be a száját!” — mire Dumitrescu „csavargó bandának” nevezte a szocia-

listákat. Fluera szocialista pedig hülyének nevezte Dumitrescut, aki a szocialisták felé szaladt és German szocialista képviselőt ököllel arca vágta.

A szocialista képviselők German segítségére siettek és pillanatok alatt a ház baloldala verekedő csoport képét mutatta.

Az elnök az ülést felfüggesztette és a szünet alatt csak nagynehezen állott helyre a rend.

Az ülésnek újból való megnyitása után az elnök sajnálkozását fejezte ki az incidens felett és kijelentette, hogy a verekedőket a fegyelmi bizottság elé utalta.

Felemelték a munkásbiztosítási járulékokat és leszállították a beteg munkások segélyezési időtartamát

**Millió deficittel küzdenek a munkásbiztosító
hivatalok**

Becskerek, nov. 26.

A munkásbiztosító központ ma körrendeletet intézett az összes kerületi hivatalokhoz, amelyben a szükséghez képest felemeli a munkaadók és munkások által fizetendő járulékokat. A járulék felemelése nem egységesen történik, hanem minden kerületi hivatalnál olyan arányban, ahogyan azt a helyi viszonyok szükségessé teszik. Azoknál a kerületi hivataloknál, ahol a deficit nagyobb és a segélyeket erősebb mértékben veszik igénybe a biztosítottak, a járulékok felemelése is nagyobb százalé-

ban történik, mint azoknál a hivataloknál, amelyek csak kisebb hiánnyal küzdenek. Miután azonban a legtöbb kerületi hivataloknál a hiány igen nagy — több kerületi hivatalban millió deficitek vannak — a járulékszázalék felemelése is majdnem az egész országban igen erős mértékben emelkedik.

Igen fontos intézkedése a rendelkezésnek, hogy a betegsegélyezés időtartamát a felére szállítja le. Ugyanis, amíg eddig a beteg munkás teljes egy éven át kapott táppénzt, addig december hó elsejétől kezdődőleg a

segélyezés időtartama csak 26 hét lesz.

A szigorú intézkedéseket azzal indokolják, hogy az ipari munkások között lévő munkanélküliség folytán nagyon sok munkanélküli munkás (munkanélküli segély hiányában) betegként jelentkezik a hivataloknál és ezáltal erősen felnövelte a táppénzes betegek létszámát és ennek folytán a hivatalok deficitjét.

HIREK

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, enyhe idő sok helyütt köd és legfeljebb egész jelentéktelen havazás várható.

A pénzügyminiszter fogadó napja. Beogradból jelenti az Avala: A pénzügyminiszter kizárólag csütörtökön 12 órától 14 óráig fogadja a feleket. Kihallgatásra a kabinetfőnök-nél legkésőbb szerdán estig kell jelentkezni.

A kamara a mezőgazdasági vagyoni védelméért. A földmivélségi minisztérium véleményezés végett megküldötte a bányászati kereskedelmi és iparkamarának a mezőgazdasági vagyoni fokozottabb védelméről szóló törvénytervezetet. A kamara részletesen áttanulmányozta a törvényjavaslatot és a bánáti viszonyoknak megfelelően, egyes rendelkezéseinek a megváltoztatását kérte.

A becskerekeli jugoszláv-csehszlovák liga propagandája. A jugoszláv-csehszlovák liga és a Stefanik csehszlovák kultúregyesület levelet intézett a Híradóhoz, amelyben közli, hogy a két egyesület elhatározta, hogy a helyi sajtó útján állandóan ismerteti azokat a híreket, amelyek a két egyesület működéséről, terveiről stb. szólnak. A továbbiakban arra kéri a Híradót, hogy úgy mint eddig, a jövőben is kísérelje figyelemmel a két egyesület munkásságát, amelynek az a célja, hogy a két testvérmézet baráti érzéseit — erejéhez képest — ápolja és kimélyítse. A jugoszláv-csehszlovák liga tegnap közölte velünk első híre: A brnoi (brüni) csehszlovák-jugoszláv liga az özszes kulturális, nemzeti, testedző és más egyesületek közreműködésével november 29-ikén, a jugoszlávok egyesülésének évfordulója alkalmával emlékművet rendez, amelyet a brnoi rádióállomás is közvetít. A rádiótovábbítás november 29-ikén délelőtt 10—11-ig tart.

Szokolista társasösszejevetel. A becskerekeli kerületi Szokol vezetőség kedden este a Szokol tornavezető tanfolyamon résztvevő tanítók és tanítónők tiszteletére társasestélyt rendezett a Dungserszki-palota nagytermében. Az estélyen számos felkösöntő hangzott el. Toasztot mondott Beslity Nikola mérnök, kerületi Szokol elnök, Sztanojevity Milos főgimnáziumi tanár, a helyi Szokol szervezet, a „Matica” elnöke és mások.

A semmitőszék felmentette Kramberger Károlyt, a Lenhardt-cég üzletvezetőjét

Lenhardt Antal büntetését kilenc hónapi fogházra szállította le

Noviszád, nov. 26.

A noviszádi semmitőszék tegnap foglalkozott Lenhardt Antal és Kramberger Károly becskerekeli hangszerkereskedők bünpörével, akik ellengondatlanságból okozott bukásért és azért indult eljárás, mert a csödtömög tárgyát képező hangszeráruból nagyobb mennyiséget elrejtettek és ezzel megkárosították a hitelezőket. A becskerekeli törvényszéken tartott elsőfoku tárgyaláson Lenhardt és Kramberger is tagadta, hogy a hitelezők megkárosítására törekedtek volna és Kramberger kijelentette, hogy a Lenhardt céggel szemben — amelynek vezetője volt — jogosan negyvenezer dináros követelést támasztott, a bünyjelként lefoglalt holmik pedig nem a cég, hanem a saját tulajdonai voltak és azokat a cégtől járó követelése fejében kapta. A Kramberger, aki közel kilenc hónapot töltött a becskerekeli törvényszék fogházában.

A beteg Lenhardtot büntetése kitöltése végett a pozsareváci fegyház kórházába szállították át, míg Kram-

berger a becskerekeli törvényszék fogházában maradt.

Az elsőfoku tárgyaláson Kramberger védője, dr. Mrkusity Jozsif és a Lenhardtot védő dr. Bratity Dusan, revíziót kértek és így került az ügy a semmitőszék elé.

A legfelsőbb fórum dr. Mrkusity Jozsif védbeszéde után

Krambergert a vád és következményei alól jogerősen felmentette és elrendelte azonnali szabadlábra helyezését, míg Lenhardt Antal büntetését kilenc hónapi fogházra szállította le.

Krambergernél a bíróság megállapította, hogy jogosan vitte el a saját tulajdonát képező, fizetése fejében kapott hangszereket és cselekedetével nem követett el semmiféle büncselekményt.

Kramberger, aki közel kilenc hónapot töltött a becskerekeli törvényszék fogházában.

az este visszanyerte a szabadságát.

Néhány nap múlva kiszabadul Lenhardt Antal is, akinek kilenc hónapos büntetése most telik le.

Kultúrelőadás. A zsidó hitközség kulturosztyála csütörtökön, november 26-án előadást rendez, amelyen dr. Szigeti Géza „A legújabb zsidó irodalom” címen fog felolvasni, Havas Margit és Gellén Éva a legújabb zsidó költők műveiből szavalni fognak. Az előadás a Chevra termében lesz este fél kilenc órai kezdettel. Belépődíj nincs, vendégeket szívesen lát a szakosztály.

A becskerekeli kiállítás megnyitása napján osztják ki a díjakat. A becskerekeli baromfiállítás rendező-bizottsága legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a december 17-iki becskerekeli baromfiállításán bemutatott fajbaromfik, nyulak, galambok és éneklő madarak bíráló-bizottsági felülvizsgálását a kiállítás megnyitása előtt, 16-ikán végzik és a díjakat azonnal kiosztják, úgy hogy a kiállításon már láthatók lesznek az odaítélt érmek és oklevelek is. Eddig az volt a rendszer, hogy csak hónapokkal a kiállítás után kézbesítették ki a díjakat, ami a díjazások értékéből és hatásából sokat levont.

Katalin-estély. Fischer Károly uralozzenekara szerdán este rendezte Katalin-estélyt a Dungserszki-palota nagytermében. A jelen voltak kitünő hangulatban töltötték az estét és a reggeli órákban is vigan járták a táncot, amelyhez a Fischer zenekar és Rác Péter cigányzenekara felváltva szolgáltatta a zenét.

Az Obility társasestélye. Az Obility sportegyesület november 28-án, szombaton este társasestélyt rendez a Vojvodina-szálló nagytermében a tennisz és labdarugó alosztálya javára. Az estély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg és a rendezőség igyekezete arra irányul, hogy ezt az érdeklődést az est sikeres megrendezésével ki is érdemelje. Megjelenés uccai ruhában. Belépődíj 10 dinár. Családjegy 30 dinár.

A csillagászat története. A becskerekeli népegyetemen november 29-ikén, vasárnap délután hat órakor Don Janko Antun becskerekeli köz-kórházi lelkész tart előadást „A csillagászat története a legrégebb időkől a mai napig” címen. Az érdekesnek ígérkező előadást a kerületi inspektorátus nagytermében tartják meg.

Elveszett egy szegény asszony pénze. Harcsa Verona, Temisvarszki drum 1-es szám alatti lakos tegnap a becskerekeli piacon elvesztette a szvetterje zsebébe gyűrt 520 dinárját. A pénzből öt darab százas, két darab pedig tíz dináros bankjegy volt. A szegény asszony pénzének becsületes megtalálóját kéri, adja át az összeget a rendőrség bünygyi osztályának.



Árak: kis üveg 10 dinár
középnagyságu üveg 26 „
nagy üveg 52 „

Mindenütt kapható.

Benyomások Párisról. A Magyar Közművelődési Egyesület vasárnap délután fél 5 órakor felolvasó ülést tart, amelyen dr. Draskóczy Ede párisi benyomások címen fog beszélni. Draskóczy Ede dr. egyike a legértékesebb magyar írói egyéniségeknek Jugoszláviában, akinek mondanivalóját mindig az érdekesség és tartalmi érték, valamint formai csínosság jellemzik. Előadása iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az előadás folyamán Fischer Károly uribandája játszik még a náluk megszokott művészettel régi és új népdalokat. Az előadásra tagok díjtalanul léphetnek be, nem tagok önkéntes adománya kötelező. Tagul beiratkozni az előadás előtt is lehet az évi husz dinár tagsági díj lefizetése ellenében.

Harminc kilogramm dohányért — három havi fogház. A kikindai törvényszék hármastanácsa tegnap foglalkozott Hodi János padeji földmivés lopási bünpörével. Hodi, Hirs Herman padeji földbirtokos szarítójából harminc kilogramm dohányt lopott, zsákmánya értékesítése közben azonban leleplezték. A törvényszék tanácsa Hodi három hónapi fogházra ítélte.

Rádióvásárlás bizalom dolga. Rádiót csak szaküzletben vásároljon. Ilyen szaküzlet elsősorban a Konrath d. d. rádiócéga, amely jó hírnevénél fogva megóvja Önt minden csalódástól. (1335)

Kényszeregyességet kért dr. Fodor Ottó vegyészeti gyára. Fodor Ottó dr. vegyészeti gyára november 25-ikén kérvényt nyújtott be a becskerekeli törvényszékhez, amelyben a csödnön kívüli kényszeregyesség elrendelését kérte. A bíróság a kérelemnek helyt adott és egyeztető bírónak dr. Balla Emilt, helyettesének Markovity Borivojt nevezte ki. A követelések bejelentési határideje december 25-ike. Az egyeztető tárgyalást december 30-ikán délelőtt 9 órakor tartják meg a törvényszék 64-es számú szobájában. Fodor Ottó dr. negyven százalékos egyességet ajánlott fel, amelyet egy év alatt két féléves részletben fizet ki. A cég vagyonsfelügyelője Isvaneszki Dobroszláv kereskedő.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak: **5, 8, 10, 12** Din

Ma, csütörtökön 5, 7 és 9-kor általános közkívánatra a csodaszép és vig 100%-os német tónfilmoperette:

Jön: **DRACULA** Jön: **Táncos huszár.**

és
Ich heurate melnen Mann.

Nézze meg okvetlen és nagyon jól fog mulatni a katonacsínyeken. A szereplők a legjobbak: Verebes, Karlweis, Grete Theimer, Albert Paulig.

BALKAN BIOSKOP

Ma este 9 órakor: Csütörtökön, november 26-án 5 és 7 órakor

ÉLJEN A KIRÁLY. A legnagyobb német 100%-os cirkuszfilm:

Film Öfelsége a király és a felséges királyi család életéből. Öfelségeik a nép között, látogatásuk Zagrebben, a Fenségek féltartózkodása Biedben, nyáron a tengeren stb.

„A cirkusz árnyékában” amelyben a főszerepet a közkezdvelt filmdiva LIANE HAID játsza. Azonkívül még szerepelnek: Trude Berliner, Hermann Picha, Oskar Marion, Walter Rilla.

Helyárak: 5, 8, 10 és 12 dinár.

Sikkasztásért elítélték a szrpszkicrnjai szövetkezet pénztárosát. A becskerekai törvényszék büntetőtanácsa tegnap délután hirdette ki ítéletét Sztaniszlavlevity Jovan szrpszkicrnjai szövetkezeti üzletvezető és Bulov Jovan szövetkezeti pénztáros sikkasztási bűnpörében. Sztaniszlavlevity és társa ellen — mint megirtuk — azért indult meg az eljárás, mert a vád szerint mintegy hatezer dinárt sikkasztottak. A bíróság Sztaniszlavlevityt felmentette, Bulov pénztá-

rost pedig az enyhítő körülmények figyelembevételével 300 dinár pénzbírságra ítélte.

Az **En** újságom a legszebb, legrégibb képes gyermeklap. Van Az **En** Újságom-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtélyrovatot gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az **En** Újságom minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az **En** Újságom kiadóhivatala, Budapest VI., Andrassy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatvány-

Négy hónapi fogházra ítélték egy harcias borbélyt.

Becskek, nov. 27.

A becskerekai törvényszék tanácsa ma délben hirdette ki az ítéletet Perity Veszelin novibecseji borbély bűnpörében, aki ollóval támadt Bleszkan János novibecseji vendéglőre

és öt a nyakán életveszélyesen megsebesítette, úgy hogy ennek következtében

bal karjára és lábára megbénult.

A bíróság Perityt négy hónapi fogházra ítélte.

Halálra ítélték egy leányt, aki viszonyt folytatott az apjával és megfojtotta az anyját

A szerelmes apa dinamitot vett a szájába és felrobbantotta magát

Briin, nov. 26.

Borzalmas családi dráma történt augusztus 18-ikán a nedwienici szegényházban. Az ügy főszereplője Prochászka Józsefné 37 éves munkásnő, aki 12 évvel ezelőtt egy napos házasság után elhagyta férjét, azután viszonyt kezdett saját apjával, Hunpolicek Leonhardt 66 éves kötőrömmunkással. Gyermekei is ebből a természetelleni viszonyból származtak.

Emiatt az asszony és édesanyja között napirenden voltak a veszekedések. Később az egész család nagy nyomorba jutott és a szegényházba került. A veszekedések itt is folytatódtak és egy nap megfojtva holtan találták Hunpoliceknét.

A gyilkosság után az öreg Hunpolicek eltűnt. Napok mulva találtak rá borzalmasan összeszaggatott

holttestére. Kiderült, hogy az öreg dinamittöltényt dugott szájába és az felrobbantotta. Borzalmasan összeroncsolt holtteste mellett cédulát találtak, melyre azt írta, hogy leánya ártatlan a gyilkosságban. Ennek ellenére a nőt letartóztatták. Hosszabb tagadás után be is vallotta, hogy megfojtotta anyját.

A bűntudat most tárgyalta az esküdtbíró. A tárgyaláson a nő tagadta, hogy meg akarta volna fojtani anyját. Hangoztatta, hogy veszekedés közben megragadta anyja torkát, azért, hogy az öregasszony ne beszélhessen és ne szidhassa. Nem tehet róla, hogy az öregasszony megfulladt. A bíróság nem fogadta el a nő védekezését és az esküdtvek verdiktje alapján kötélt általi halálra ítélte. Védője semmiségi panasszal

Nyomatott Pleitz Fer. Pálnál, Velikibecskek.

SPORT

A két rivális találkozója. November 29-ikén, vasárnap érdekes sporteseményben lesz részük a becskerekieknek. Becskerek két régi riválisa az Obility és Borac tart mérkőzést a becskerekai alszövetség bajnokságáért. A bajnoki mérkőzés fél három órakor a Borac-pályán kezdődik.

Kiadó

1343

a Cara Lazara u. 1. sz. a. (Hieber szódagyár mellett) egy 1 szoba, konyha és éléskamrából álló lakás dec. 1-re.

Butorozott szoba

kiadó Dr. Rajsa u. 25. sz. alatt. Ugyanott 33-x.33 egy női télikabát eladó.

Okružni inspektorat u V. Bečkerek. Broj 2414/1931. 1341

Objava.

Na dan 30-og novembra 1931. god. pre podne u 9 časova izdaje se na usmenoj licitaciji pod zakup lokal koji se nalazi u banovinskoj zgradi u Vel. Bečkerek, Subotičeva ulica broj 1, koji je do sada imao pod zakup Kovačević Luka mesar.

Uslovi mogu se videti u Okružnom inspektoratu svakog radnog dana od 9-12 časova.

Veliki Bečkerek, 21. novembra 1931. godine.

V. Hajduk Veljković, okružni inspektor.

Hirdessen

a „HIRADÓ” napilapban.

Három szobából, előszobából, konyhához és kamrához vezető üvegfolysóból álló

lakás

azonnalra kiadó.

1342

Kralja Aleksandra u. 49., I. em.

Telefon

21

Pleitz Fer. Pál
könyvnyomdája
Veliki Bečkerek, Obiliceva u. 4.

Alapítva 1846.



Mindenféle nyomtatványok a legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár - Tömönítőde - Vonalozó-intézet - könyvkötészet
Ruggyantabélyegzőgyártás

Szerkesztésért és kiadásért felel: Dr. Mara Jenő lapszerkesztő, Velikibecskek.